
２年 ステップ

１ わかりやすく あらわそう

学 氏

年 組 名

１ しらべた くだものの 数を， わかりやすく あらわしましょう。
かず

（１）くだものの 数を，下のひょうに 書きましょう。
か

くだものの 数

名 前 りんご みかん いちご ぶどう バナナ
な まえ

数 ５ ４ ８ ６ ２

 



（２）くだものの 数を 下の グラフに あらわしましょう。
かず

○

○

○ ○

○ ○ ○

○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○

りんご みかん いちご ぶどう バナナ

（３）いちばん 多い くだものは 何ですか。
なん

（ い ち ご ）

（４）いちばん 少ない くだものは 何ですか。
すく

（ バ ナ ナ ）

（５）みかんは 何こですか。

（ ４ こ ）



２年 ホップ

２ たし算のしかたを考えよう
☆ じょうぎ

学 氏

年 組 名

１ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１）２４＋１５ （２）３６＋２３ （３）４０＋３８

（４）５０＋３０ （５）６３＋４ （６）６＋３３

２ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１） （２） （３）

５３ ４５ ７

＋２４ ＋１３ ＋６０

７７ ５８ ６７

２ ４

＋ １ ５

３ ９

３ ６

＋ ２ ３

５ ９

４ ０

＋ ３ ８

７ ８

５ ０

＋ ３ ０

８ ０

６ ３

＋ ４

６ ７

６

＋ ３ ３

３ ９

 



２年 ステップ

２ たし算のしかたを考えよう

学 氏

年 組 名

１ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１） （２） （３）

３５ １６ ４７

＋１７ ＋４８ ＋２６

５２ ６４ ７３

（４） （５） （６）

３６ ６４ ２７

＋２４ ＋１６ ＋ ８

６０ ８０ ３５

（７） （８） （９）

６ ５３ ８

＋５９ ＋ ７ ＋４２

６５ ６０ ５０

２ つとむさんの すんで いる 地区には，小学生が ４６人 中学生
ち く しょうがくせい ちゅうがくせい

が ２７人います。小学生と 中学生は ぜんぶで 何人いますか。

ひっ算で 計算しましょう。

しき ４６＋２７ ４６

＋２７

７３

答え ７３ 人
こた

 



２年 ジャンプ

２ たし算の しかたを 考えよう

学 氏

年 組 名

１ かいだんを ２５だん のぼりました。あと １４だん のこって

います。 かいだんは ぜんぶで 何だん ありますか。ひっ算で 計

算しましょう。

しき ２５＋１４

２５

＋ １４ 答え ３９ だん
こた

３９

２ たかしさんの 学校では ペットボトルの キャップを あつめて

います。たかしさんの クラスでは 先週は ３６こ，今週は ２８こ
せん しゆう こん しゆう

の キャップを あつめました。２週間で あつめた キャップは，
しゆう かん

ぜんぶで 何こになりますか。ひっ算で 計算しましょう。
こ

しき ３６＋２８

３６

＋ ２８

６４ 答え ６４ こ
こた

ぜんぶの かいだん（？）

のぼった かいだん（２５だん） のこっている かいだん

（１４だん）

ぜんぶの キャップ（？）

先週の こすう（３６こ） 今週のこすう（２８こ）

 



３ みかさんは，色紙を ９まい もっています。今日 お姉さんから
い ろ が み き よ う

１５まい もらいました。色紙は ぜんぶで 何まいに なりましたか。
い ろ が み

ひっ算で 計算しましょう。

しき ９＋１５

９

＋ １５

２４ 答え ２４ まい
こた

４ 計算を しなくても，答えが 同じに なる ことが わかる しきを
おな

見つけて 線で むすびましょう。
せん

４６＋２３ ４５＋２８ ５７＋３６

・ ・ ・

・ ・ ・ ・

３６＋５７ ３２＋６４ ２８＋４５ ２３＋４６

たされる数と たす数を 入れかえて 計算しても，答えは 同じになります。

（れい） たされる数・・・・ １７ ２４

たす数・・・・・・ ＋２４ ＋１７

答え・・・・・・・ ４１ ４１

ぜんぶの 色紙（？）

もっていた 色紙（９まい） もらった 色紙（１５まい）



２年 ホップ

３ ひき算のしかたを考えよう
☆ じょうぎ

学 氏

年 組 名

１ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１）４５－１３ （２）５７－１４ （３）８６－８３

（４）４４－２４ （５）６０－２０ （６）３９－３５

２ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１） （２） （３）

９７ ４７ ９９

－４４ －３１ － ９

５３ １６ ９０

４ ５

－ １ ３

３ ２

５ ７

－ １ ４

４ ３

８ ６

－ ８ ３

３

４ ４

－ ２ ４

２ ０

６ ０

－ ２ ０

４ ０

３ ９

－ ３ ５

４

 



２年 ステップ

３ ひき算の しかたを考えよう

学 氏

年 組 名

１ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１） （２） （３）

６３ ８５ ４１

－１８ －４９ －２３

４５ ３６ １８

（４） （５） （６）

８０ ３２ ７０

－５２ － ７ － ３

２８ ２５ ６７

２ ひろしさんは， へちまの たねを ３３こ もっています。

つぎの もんだいに 答えなさい。

（１） もっている へちまの たねのうち １６こを まきました。

たねは，あと いくつ のこっていますか。ひっ算で計算しま

しょう。

しき ３３－１６ ３３

－ １６ 答え １７ こ
こた

１７

（２）（１）の答えが ただしいかどうか，計算をして たしかめ
け い さ ん

ましょう。 １７

しき １７＋１６ ＋ １６

３３

はじめにあった たねの かず（３３こ）

まいた たねの かず（１６こ） のこっている たねの かず（１７こ）

（１）で だした こたえ「１７」と，まいた たねのかず「１６」を たして，はじめに あった たねの

かず「３３」に なれば，けいさんは あっています。 １６＋１７でも，たしかめることが できます。

 



２年 ジャンプ

３ ひき算のしかたを考えよう

学 氏

年 組 名

１ たかしさんの クラスには 子どもが ３７人います。がようし を

１人に １まいずつ くばろうとしたら，５まい たりませんでした。

がようしは， はじめに 何まい あったのでしょうか。ひっ算で

計算しましょう。

しき ３７－５

３７

－ ５

３２ 答え ３２ まい
こた

２ 白いバラが５７本，赤いバラが８５本 さいています。白いバラ

と 赤いバラでは，どちらが 何本多いですか。ひっ算で 計算しま
おお

しょう。

しき ８５－５７ ８５

－ ５７

２８

答え 赤いバラ が ２８本 多い
こた

ひつような がようしの まいすう（３７まい）

はじめにあった がようしの まいすう（？） ５まい たりない

 



３ ひき算の 答えの たしかめに なる たし算の しきを 見つけて，

線で結びましょう。

８６－４２ ６１－５６ ４８－６

・ ・ ・

・ ・ ・ ・

５＋６１ ４２＋６ ４４＋４２ ５＋５６

ひき算の 答えに ひく数を たすと，ひかれる数に なります。

（れい） ひかれる数・・・ ４１ ２６

ひく数・・・・・ －１５ ＋１５

答え・・・・・・ ２６ ４１

４ に 数を 入れて もんだいを つくり，計算しましょう。
かず け い さ ん

（れい）

いすが ４０ こ あります。３２人で いすとりゲームを

すると，いすに すわれないのは 何人ですか。
な ん に ん

しき ４０－３２ ４０

－ ３２

８

答え ８ 人
こた



２年 ステップ

４ 長さをはかって あらわそう
☆じゅんびぶつ：ものさし

学 氏

年 組 名

１ あてはまる ことばや 数字を 書きましょう。
す う じ

（１）１ｃｍは １０ ｍｍです。

（２）１ｃｍが ６つぶんの長さは ６ｃｍ です。

（３）１ｃｍが ３つぶんと １ｍｍが ５つぶんでは

３ ｃｍ ５ ｍｍ です。

（４）４ｃｍ７ｍｍは ４７ ｍｍです。

（５）１ｃｍが ７つぶんと １ｍｍが ３つぶんでは

７ ｃｍ ３ ｍｍ です。

 



２ 長さはどれだけですか。
なが

（１）

（ ８ｃｍ ）

（２）

（ ６ｃｍ５ｍｍ ）

３ つぎの もんだいに 答えましょう。
こた

（１） たろうさんの本は， たてが３２ｃｍ， よこが１９ｃｍ

です。この本の たてと よこの長さは 何ｃｍ ちがいます

か。

しき ３２－１９＝１３

答え １３ｃｍ
こた

（２） たかゆきさんは きのう リボンを３３ｃｍつかいました。

きょうは １５ｃｍつかいました。たかゆきさんは

リボンを ぜんぶで 何ｃｍつかいましたか。

しき ３３＋１５＝４８

答え ４８ｃｍ
こた



２年 ジャンプ

４ 長さをはかって あらわそう
☆じゅんびぶつ：ものさし

学 氏

年 組 名

１ つぎの もんだいに 答えましょう。
こた

（１） えつこさんが 使っている ２さつのノートのあつさは，

４ｍｍと９ｍｍです。２さつを 重ねると，何ｃｍ何ｍｍ

になりますか。

しき ４＋９＝１３

１３ｍｍ＝１ｃｍ３ｍｍ

答え １ｃｍ３ｍｍ
こた

（２） むつこさんの もっているえんぴつは １４ｃｍです。

１しゅうかんで ７ｍｍ みじかくなりました。今の長さは

どれだけですか。

しき １４ｃｍ＝１４０ｍｍ

１４０－７＝１３３

１３３ｍｍ＝１３ｃｍ３ｍｍ

答え １３ｃｍ３ｍｍ
こた

 



２年 ホップ

５ 100より大きい数をしらべよう

学 氏

年 組 名

１ に あてはまる数を 書きましょう。
かず か

（１）１００を４こ，１０を７こ，１を２こあわせた数は

４７２ です。

（２）３８６は，１００を ３ こ，１０を ８ こと

１を ６ こ あわせた数です。

（３）５０９は，１００を ５ こ， １を ９ こ

あわせた数です。

（４）一のくらいが４，十のくらいが１，百のくらいが８の数は，

８１４ です。

（５）１０を４７こ あつめた数は， ４７０ です。

（６）２６０は，１０を ２６ こ あつめた数です。

 



２ つぎの 数を 数字で 書きましょう。
かず す う じ か

（１）八百十七 ( ８１７ )

（２）三百五十二 ( ３５２ )

（３）七百四 ( ７０４ )

３ つぎの 数を かん字で 書きましょう。
かず か

（１）３８７ （ 三百八十七 ）

（２）６４０ （ 六百四十 ）

（３）１１０ （ 百十 ）

（４）５０９ （ 五百九 ）

４ 下の 数の 線を 見て 答えましょう。 ○ア，○イ，○ウそれぞれの めもり

は，いくつですか。

○ア ○イ ○ウ

○ア ４９８ ○イ ５００ ○ウ ５０３

498 499 500 501 502 503 504



□５ 下の 数の 線を 見て 答えましょう。

○エ ○オ ○カ

（１）いちばん 小さい １めもりは いくつですか。 １０

（２）○エ，○オ，○カそれぞれのめもりはいくつですか。

○エ ９０ ○オ ２７０ ○カ ４４０

６ に あてはまる ＞，＜ を 書きましょう。
か

（１） ６０３ ＞ ５９７ （２） ７９８ ＞ ７９６

（３） ２９０ ＜ ３０１ （４）１０００ ＞ ９８９

７ 計算を しましょう。
けいさん

（１） ６００＋２００＝８００

（２） ７００－３００＝４００

0 100 200 300 400 500



２年 ステップ

５ 100より大きい数をしらべよう

学 氏

年 組 名

１ 数えぼうは， ぜんぶで 何本ありますか。
かぞ

（１） （２）

答え 答え
こた こた

３０ 本 ７０ 本

２ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１）２０＋３０＝ ５０

（２）３０＋４０＝ ７０

（３）７０＋３０＝ １００

（４）２０＋８０＝ １００

 



３ 学校には，白いボールが ２０こ，黄色いボールが ５０こ あり
き い ろ

ます。ボールは ぜんぶで 何こありますか。

しき ２０＋５０＝７０

答え ７０ こ
こた

４ 計算をしましょう。
け い さ ん

（１）３０－１０＝ ２０

（２）６０－２０＝ ４０

（３）９０－４０＝ ５０

（４）７０－３０＝ ４０

（５）１００－７０＝ ３０

５ 色紙が １００まいあります。４０まい つかうと のこりは 何
い ろ が み

まいですか。

しき １００－４０＝６０

答え ６０ まい
こた



２年 ジャンプ

５ 100より大きい数をしらべよう

学 氏

年 組 名

１ つぎの 数を 書きましょう。
かず か

（１）６９０より１０大きい数 ７００

（２）４００より３０小さい数 ３７０

（３）８００より２００大きい数 １０００

（４）１０００より５小さい数 ９９５

（５）１０を３９こあつめた数 ３９０

２ つぎの 計算を しましょう。
け い さ ん

（１）３００＋４００＝７００

（２）５００＋１２０＝６２０

（３）３８０－８０＝３００

（４）７０３－３＝７００

（５）１４０－５０＝９０

６９０＋１０＝７００

４００－３０＝３７０

８００＋２００＝１０００

１０００－５＝９９５

 



３ つぎの もんだいに 答えましょう。
こた

（１）たかしさんは 本やさんで ３００円と ６８０円の 本を

買いました。 全部で いくら はらえば いいでしょうか。

しき ３００＋６８０＝９８０

答え ９８０円
こた

（２）ある文具やさんに １たば１００まいの 画用紙が １０たば
ぶ ん ぐ が よ う し

ありました。きょう，そのうちの １たばの 半分が売れました。
は ん ぶ ん う

画用紙は あと何まい のこっていますか。
が よ う し

しき １０００－５０＝９５０

答え ９５０まい
こた

４ に あてはまる ＞，＜，＝ を 書きましょう。
か

（１） ８９ ＜ ７１＋２０

（２）１００ ＞ ５０＋４０

（３） ７０ ＝ ３０＋４０

※ 画用紙のまいすう

１００まいが １０たば あるから，

１０００まい あります。

※ つかったまいすう

１たば（１００まい）の 半分だから，

５０まい つかったことに なります。



２年 ホップ

６ 水のかさを はかって あらわそう

学 氏
年 組 名

１ アの水そうに 入っていた水を イの水そうに うつしかえました。水のかさは
かわるでしょうか。正しいほうに ○をつけましょう。
ア イ

（ ） かわる

（ ○ ） かわらない

２ としきさんの 水とうには コップで３ばいの水が 入ります。さくらさんの
水とうには 同じコップで ４はいの水が 入ります。どちらが どれだけ 多く
入りますか。

さ く ら さんの 水とうの ほうが １ はいぶん 多く 入る。

３ ふたつの 水とうに，水が何ばい入るか，同じコップで しらべました。
（１）～（２）の問題に 答えましょう。

ア イ

（１）コップ１ぱいを １ｄＬとすると，水は，それぞれ 何ｄＬ 入りましたか。

アの水とう ６ｄＬ イの水とう ８ｄＬ

（２）どちらの水とうに，水が 何ｄＬ 多く 入っていますか。

イ の水とうに，水が ２ ｄＬ 多く 入っている。

 



２年 ステップ

６ 水のかさを はかって あらわそう

学 氏

年 組 名

１ の中に，あてはまることばを入れましょう。

（１）かさをしらべるには，１ ｄＬ のますや１ Ｌ のます，

１ ｍＬ のますを使うとべんりです。

（２）やかんに入っている水のかさをしらべるときは，１ Ｌ ます，

目ぐすりのかさをしらべるときは，１ ｍＬ ます，ペットボトルに入っ

ているジュースのかさをしらべるときは， １ ｄＬ ますを使うと，べん

りです。

２ 水のかさは，どれだけですか。

（１）

1 ｄＬ 1 ｄＬ 1 ｄＬ

１Ｌ５ｄＬ

1 ｄＬ 1 ｄＬ
１Ｌ

（２）

50 mＬ
２Ｌ３ｄＬ

１Ｌ １Ｌ 1 ｄＬ 50 mＬ

 



３ やかんに入っている水のかさをはかったら，１Ｌ のますで１ぱいと，１ｄＬ のます

で７はいありました。（１）と（２）のもんだいに答えましょう。

（１）水のかさは，何Ｌ何ｄＬですか。

１Ｌ７ｄＬ

（２）その水のかさを，１ｄＬのますだけではかると，何ばいぶんになりますか。

１７ｄＬ

４ の中に，あてはまるたんいを書きましょう。

（１）ペットボトルに入っているジュースのかさ ５００ ｄＬ

（２）家のおふろに入る水のかさ ２５０ Ｌ

（３）きゅうしょくの牛にゅう１パックのかさ ２００ ｍＬ



５ の中に，あてはまる数を書きましょう。

（１）１ Ｌ ＝ １０ ｄＬ

（２）１ Ｌ ５ｄＬ ＝ １５ ｄＬ

（３）５０ｄＬ ＝ ５ Ｌ

（４）３８ｄＬ ＝ ３ Ｌ ８ ｄＬ

（５）３ｄＬ ＝ ３００ ｍＬ

（６）４００ｍＬ ＝ ４ ｄＬ

（７）５ Ｌ ＝ ５０００ ｍＬ

（８）７６００ｍＬ ＝ ７ Ｌ ６ ｄＬ



６ つぎのかさを，大きいほうからじゅんに書きましょう。

（１） ２Ｌ １５ｄＬ １０５ｍＬ １Ｌ ７ｄＬ

２Ｌ，１Ｌ ７ｄＬ ，１５ｄＬ，１０５ｍＬ

（２） １Ｌ ９０ｄＬ ９０ｍＬ ９ｄＬ

９０ｄＬ, １Ｌ, ９ｄＬ ，９０ｍＬ

（３） １０３ｄＬ １３Ｌ １３００ｍＬ １Ｌ ３０ｄＬ

１３Ｌ，１０３ｄＬ，１Ｌ ３０ｄＬ，１３００ｍＬ

７ ジュースが，ペットボトルに５ｄＬ，かみパックに７ｄＬ 入っています。（１）～（２）

のもんだいに答えましょう。

（１） あわせると，かさは何Ｌ何ｄＬですか。 計算でもとめましょう。

＜しき＞ ５＋７＝１２

答え（ １Ｌ ２ｄＬ ）こた

（２） ちがいは，何ｄＬですか。 計算でもとめましょう。

＜しき＞ ７－５＝２

答え（ ２ｄＬ ）こた



２年 ジャンプ

６ 水のかさを はかって あらわそう
学 氏
年 組 名

１ の中に，あてはまる 数を 書きましょう。

（１）３０６ｄＬ ＝ ３０ Ｌ ６ ｄＬ（２）１７Ｌ５ｄＬ＝ １７５ ｄＬ

（３）２００ｍＬ ＝ ２ ｄＬ （４）１５ｄＬ ＝ １５００ ｍＬ

２ つぎの 計算を しましょう。
けいさん

（１）４５ｄＬ＋７ｄＬ＝ ５ Ｌ ２ ｄＬ（２）２Ｌ ＋ ５ｄＬ ＝ ２５ ｄＬ

（３）１９ｄＬ －１Ｌ＝ ９ ｄＬ（４）５Ｌ － ３７ｄＬ＝ １３ ｄＬ

３ しょうゆが，ペットボトルに ２Ｌ 入っていました。お母さんが，おととい
４ｄＬ 使い，きのう ７ｄＬ 使いました。ペットボトルには，しょうゆは，いくら
のこっていますか。

〈し き〉２Ｌ ＝ ２０ｄＬ
２０－４－７＝９

答 え（ ９ｄＬ ）
こた

４ けんたさんの 水とうには，１ｄＬますで １２はい，ゆういちさんの 水とうには，
１Ｌますで １ぱいと １ｄＬますで ４はいの 水が 入っています。
二人で さんぽに 出かけ，と中の 公園で 二人とも ３ｄＬ 水を のみました。
（１）～（３）の もんだいに 答えましょう。

（１）それぞれ，いくら 水が のこっていますか。

けんたさん １２－３＝９ ゆういちさん １Ｌ４ｄＬ＝１４ｄＬ
１４－３＝１１

９ｄＬ １１ｄＬ

（２）どちらが，どれだけ 多く のこっていますか。

〈し き〉１１－９＝２

答 え（ゆういちさんのほうが２ｄＬ多い）
こた

（３）二人の のこった 水を あわせると，何Ｌに なりますか。

〈し き〉９＋１１＝２０
２０ｄＬ＝２Ｌ

答 え（ ２Ｌ ）
こた

 



２年 ホップ

７ 時計を 生活に 生かそう

ね ん く み なまえ

１ にあてはまる 数を 書きましょう。
かず か

（１）１時間＝ ６０ 分
ぷん

（２）１日＝ ２４ 時間

２ 何時ですか。
な ん じ

（ ３ 時 ）
じ

３ つぎの 時こくや 時間を もとめましょう。

（１）午前８時から 午前９時までの 時間
ご ぜ ん

( １時間 )
じ かん

（２）午前４時から ３０分あとの 時こく

( 午前４時３０分 )
じ ぷ ん

 



２年 ステップ

７ 時計を 生活に 生かそう

ね ん く み なまえ

１ にあてはまる 数を 書きましょう。
かず か

（１）１時間２０分＝ ８０ 分

（２）１１０分＝ １ 時間 ５０ 分

（３）２時間３０分＝ １５０ 分

２ 今の 時こくは ７時３０分です。つぎの 時こくを いい

ましょう。

（１）１時間前 ６時３０分
まえ

（２）２時間後 ９時３０分
あと

（３）４０分前 ６時５０分
まえ

（４）２０分後 ７時５０分
あと

長い はりが ひとまわり
なが

する 時間は １時間です。

１時間＝６０分 です。

 



２年 ジャンプ

７ 時計を 生活に 生かそう

ね ん く み なまえ

１ 家を 出てから，家に 帰るまでの 時間は 何時間ですか。

＜家を 出た 時こく＞ ＜家に 帰った 時こく＞

５ 時間

午前１０時 午後３時

午前，午後は 右のように

なります。

２ 家から 学校まで ２５分 かかります。学校に８時につくに

は，おそくとも家を 何時に 出れば よいでしょうか。

７時３５分

３ したの時計は ひろしさんが ゆうべ ねた 時こく，けさ

おきた 時こくを さしています。

（１）ねた 時こく，おきた 時こくを 午前，午後をつかって

いいましょう。

午後８時 午前６時

（２）ひろしさんの すいみん時間は 何時間ですか。

１０時間

 



２年 ステップ

８ 計算のしかたをくふうしよう

学 氏

年 組 名

１ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１）７＋２５＋１５＝４７

（２）９＋４３＋７＝５９

２ くふうして 計算しましょう。

（１）４３＋９＝５２

（２）５７＋８＝６５

（３）８＋２６＝３４

３ くふうして 計算しましょう。

（１）５２－７＝４５

７＋２５＋１５＝７＋（２５＋１５）

＝７＋４０

＝４７

９＋４３＋７＝９＋（４３＋７）

＝９＋５０

＝５９

１＋９＝１０

４２＋１０＝５２

４３＋９

４２ １

２＋８＝１０

５５＋１０＝６５

５７＋８

５５ ２

８＋２＝１０

１０＋２４＝３４
８＋２６

２ ２４

１０－７＝３

４２＋３＝４５

５２－７

４２ １０

 



（２）７１－３＝６８

（３）４０－６＝３４

４ ひっ算で 計算しましょう。

（１）３２ ＋１６ ＋１３＝６１ ３２

＋１６

４８

４８

＋１３

６１

（２）４５＋ １８ ＋２７＝９０ ４５

＋１８

６３

６３

＋２７

９０

５ ひっ算で 計算しましょう。

（１）７８＋１５－６６＝２７

７８ ９３

＋ １５ － ６６

９３ ２７

（２）５６－３９＋１５＝３２

５６ １７

－ ３９ ＋ １５

１７ ３２

１０－３＝７

６１＋７＝６８

７１－３

６１ １０

１０－６＝４

３０＋４＝３４

４０－６

３０ １０



２年 ジャンプ

８ 計算のしかたをくふうしよう

学 氏

年 組 名

１ 計算を しましょう。

（１） （２） （３）

１１ ５２ ３７

１３ １８ ２６

＋２４ ＋２０ ＋１９

４８ ９０ ８２

（４） （５） （６）

１２ ４３ １９

２３ １８ ３７

＋３１ ＋２３ ＋４６

６６ ８４ １０２

一のくらい

１＋３＋４＝８

十のくらい

１＋１＋２＝４

一のくらい

２＋８＋０＝１０

（十のくらいに１を

くりあげて）

十のくらい

１＋５＋１＋２＝９

一のくらい

７＋６＋９＝２２

（十のくらいに２を

くりあげて）

十のくらい

２＋３＋２＋１＝８

一のくらい

２＋３＋１＝６

十のくらい

１＋２＋３＝６

一のくらい

３＋８＋３＝１４

（十のくらいに１を

くりあげて）

十のくらい

１＋４＋１＋２＝８

一のくらい

９＋７＋６＝２２

（十のくらいに２を

くりあげて）

十のくらい

２＋１＋３＋４＝１０

（百のくらいに１を

くりあげる）

 



２ あつしさんは，えんぴつを １８本 もっています。おかあさん

に ７本もらい， おねえさんから ３本もらいました。

あつしさんの えんぴつは，なん本に なりましたか。

２つの しかたで 計算しましょう。

しき １８＋７＋３＝１８＋（７＋３）

＝１８＋１０

＝２８

答え（ ２８本 ）
こた

しき １８＋７＋３＝（１８＋２）＋５＋３

＝２０＋８

＝２８

答え（ ２８本 ）
こた

３ １がっきには，２年３組に 男の子が１９人，女の子が１８人

いました。２がっきに あたらしく 女の子が ２人 入りました。

女の子の人数を 先に計算するしかたで，（ ）を使った
に ん ず う けい さん

しきをつくり，２がっきの ２年３組の 人数を もとめましょう。
に ん ず う

しき １９＋１８＋２＝１９＋（１８＋２）

＝１９＋２０

＝３９

答え（ ３９人 ）
こた



２年 ホップ

９ ひっ算の しかたを 考えよう
☆じょうぎ

学 氏

年 組 名

１ ひっ算で しましょう。
さ ん

（１）８４＋３５ （２）４３＋７５ （３）９０＋５６

８ ４ ４ ３ ９ ０

＋ ３ ５ ＋ ７ ５ ＋ ５ ６

１ １ ９ １ １ ８ １ ４ ６

２ ひっ算で しましょう。
さ ん

（１）１２７－４３ （２）１７５－８１ （３）１５６－６６

１ ２ ７ １ ７ ５ １ ５ ６

－ ４ ３ － ８ １ － ６ ６

８ ４ ９ ４ ９ ０

３ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１） （２） （３） （４）

４３ １６５ ９０７ １７４

＋ ８５ － ９２ ＋ ３ － ３８

１２８ ７３ ９１０ １３６

 



一のくらいの計算
をする
８＋４＝１２
一のくらいに２を
かき十のくらいに
１くり上げる。
くり上げた１と６
で７
７＋５＝１２

だから１２２

一のくらいの計算
をする
７＋３＝１０
一のくらいに０を
かき十のくらいに
１くり上げる。
くり上げた１と２
で３
３＋８＝１１

だから１１０

一のくらいの計算
をする
８＋２＝１０
一のくらいに０を
かき十のくらいに
１くり上げる。
くり上げた１と９
で１０
１０＋４＝１１

だから１４０

一のくらいの計算
をする。十のくら
いから１ くり下
げる。
１１－８＝３
十のくらいの計算
をする。１ くり
下げたので５。
百のくらいから１
くり下げる。
１５－７＝８
だから８３

一のくらいの計算をする。
十のくらいからは くり下
げられないので，はじめに，
百のくらいから十のくらい
に１ くり下げる。
つぎに，十のくらいから一
のくらいに１ くり下げ
る。 １７－８＝９
十のくらいの計算をする。
１ くり下げたので９。
９－０＝９
だから９９

１ １

１ ０

５

２年 ステップ

９ ひっ算の しかたを 考えよう
☆じょうぎ

学 氏
年 組 名

１ 計算を しましょう。
け い さ ん

（１） （２）

６８ ２７

＋ ５４ ＋８３

１２２ １１０

（３） （４）

９８ １１３

＋ ４２ － ４７

１４０ ６６

（５） （６）

１６１ １０７

－ ７８ － ８

８３ ９９

一のくらいの計算
をする。十のくら
いから１ くり下
げる。
１３－７＝６
十のくらいの計算
をする。１ くり
下げたので０。
百のくらいから１
くり下げる。
１０－４＝６
だから６４

1 0

９

 



１

１ １

１

０

３

２ ひっ算で しましょう。
さ ん

（１）３４＋７９ （２）１１０－３４ （３）１０１－６

３ ４ １ １ ０ １ ０ １

＋ ７ ９ － ３ ４ － ６

１ １ ３ ７ ６ ９ ５

（４）７＋９４ （５）５７＋９８ （６）１４３－５９

７ ５ ７ １ ４ ３

＋ ９ ４ ＋ ９ ８ － ５ ９

１ ０ １ １ ５ ５ ８ ４

３ ひろしさんは，コンビニエンスストアで ７５円のチョコレート

と４８円の あめを買いました。ぜんぶで お金を いくら つかい

ましたか。ひっ算で しましょう。

しき ７ ５

７５＋４８＝１２３

＋ ４ ８

答え １２３円
こ た

１ ２ ３

４ 色紙が，１３２まい あります。そのうち ともだちに ４８まい
い ろ が み

あげることに しました。のこりは 何まいに なりますか。

ひっ算で しましょう。

しき １ ３ ２

１３２－４８＝８４

－ ４ ８

答え ８４まい
こ た

８ ４

1 0
９

２



１

５ しょういちさんの クラスには，本が １２３さつ あります。

弟 のクラスの本の数は しょういちさんのクラスより ３４さつ
おとうと

少ないそうです。弟の クラスの本の数は 何さつになりますか。
す く

ひっ算で しましょう。

しき １ ２ ３

１２３－３４＝８９

－ ３ ４

答え ８９さつ
こ た

８ ９

６ ひっ算で しましょう。

（１）６５３－７＝６４６ （２）４＋１０６＝１１０

６５３ ４

－ ７ ＋１０６

６４６ １１０

（３）３２５－１６＝３０９

３２５

－ １６

３０９



２年 ジャンプ

９ ひっ算の しかたを 考えよう

学 氏

年 組 名

１ なわとび大会で １回目は ４９回とびました。２回目は ７２回とび
た い か い かい

ました。あわせて 何回とびましたか。ひっ算で しましょう。

しき ４ ９

４９＋７２＝１２１

＋ ７ ２

答え １２１回
こた

１ ２ １

２ ぜんぶで １８１ページの 本が あります。あと ９２ページ 読む と
よ

ぜんぶ読み終わります。いままで 読んだのは 何ページですか。
お

ひっ算で しましょう。

しき １ ８ １

１８１－９２＝８９

－ ９ ２

答え ８９ページ
こた

８ ９

３ ひっ算で しましょう。

（１）６８＋４１６＝６４６ （２）１０７－９＝１１０

６８ １０７

＋４１６ － ９

６４６ ９８

一のくらいの計算 ９＋２＝１１
十のくらいに１くり上げる。
十のくらいの計算
くり上げた１と４で５
５＋７＝１２
だから １２１

一のくらいの計算
十のくらいから１ くり下げる。
１１－２＝９
十のくらいの計算
１くり下げたので７。
百のくらいから１ くり下げる
１７－９＝８
だから ８９

１

７

 



（３）７３５－２６＝７０９

７３５

－ ２６

７０９

４ 答えが １１１になる たし算のしきとひき算のしきを それぞれ

２つずつ つくりましょう。

１００＋１１ ２００－８９

５０＋６１ １５０－３９



２年 ホップ

１０ さんかくや しかくの形を

しらべよう

学 氏

年 組 名

１ あから しの 形を，三角形と 四角形と 三角形でも四角形で

もない形に 分けましょう。

あ い う え

お か き く

け こ さ し

三角形 い お さ し 四角形 あ え き け

三角形でも四角形でもない形 う か く こ

２ 下の にあてはまる 数やことばを 書きましょう。

三角形は， ３ 本の 直線で かこまれた形をいいます。

四角形は， ４ 本の 直線で かこまれた形をいいます。

三角形や四角形で 直線の ところを へん といい，

かどの 点を ちょう点 と いいます。

 



２年 ステップ

１０ さんかくや しかくの形を

☆三角じょうぎ しらべよう

学 氏

年 組 名

１ 直角は どれですか。三角じょうぎでしらべ （ ）に ○を
ちよつ か く

つけましょう。

あ い う え

（ ） （ ） （ ） （ ）

２ つぎの 三角形や 四角形の 名前をいいましょう。

あ
い

う え お

あ 長方形 い 直角三角形 う 正方形

え 長方形 お 正方形

４つの かどが，みんな 直角に なっている 四角形を，長方形と いいます。
ちよつかく し かつけい ちようほうけい

４つの かどが みんな 直角で，４つの へんの 長さが みんな 同じに なっている 四角形を，

正方形と いいます。
せいほうけい

直角の かどがある 三角形を，直角三角形と いいます。
さんかつけい ちよつかくさんかつけい

 



３ 下の ①～③で 正方形に あてはまるものには ○，長方形

に あてはまるものには □，正方形にも 長方形にも あては

まるものには ◎を （ ）にかきましょう。

① むかい合った へんの 長さが 同じ （ ◎ ）

② ４つの へんの 長さが 同じ （ ○ ）

③ ４つの かどが 直角に なっている （ ◎ ）

４ つぎの 形を 方がん紙に かきましょう。

① １つの へんの 長さが ５㎝の 正方形

② 直角に なる ２つの へんの 長さが，４㎝と３㎝の

直角三角形

③ たて４㎝，よこ１㎝の 長方形

④ たて２㎝で まわりの 長さが１４㎝の 長方形

① ②

③ ④

1cm

1cm



２年 ホップ

１１ 新しい 計算を 考えよう

学 氏

年 組 名

１ いちごは ぜんぶで 何こありますか。 に あてはまる 数を

書きましょう。
か

いちごが １つのさらに ５ こずつ のっています。おなじ

さらが ３ まい あります。

このことを かけ算の しきで書くと
か

５×３ となります。

たし算の しきで書くと
か

５＋５＋５ となります。

２ 計算を しましょう。
け い さん

（１） （２） （３）

５×９＝４５ ５×７＝３５ ５×５＝２５

（４） （５） （６）

２×６＝１２ ２×２＝４ ２×７＝１４

 



３ 計算を しましょう。
け い さん

（１） （２） （３）

３×２＝６ ３×６＝１８ ３×５＝１５

（４） （５） （６）

４×５＝２０ ４×２＝８ ４×７＝２８



２年 ステップ

１２ 九九を つくろう

学 氏

年 組 名

１ 計算を しましょう。
け い さん

（１） （２） （３）

７×５＝３５ ８×２＝１６ １×７＝７

（４） （５） （６）

９×４＝３６ ６×６＝３６ ８×７＝５６

（７） （８） （９）

６×３＝１８ ９×９＝８１ ７×４＝２８

２ ○ア と ○イ の ２本のテープが あります。

（１）○イ のテープの長さは ○ア のテープの 長さの 何ばいですか。

答え ６ ばい
こた

（２）○ア のテープの 長さを ３ｃｍとすると ○イ のテープの長

さは 何ｃｍですか。

しき ３×６＝１８

答え １８ｃｍ
こた

ア

イ

 



３ あめが ７こ入っている ふくろを 一人

１ふくろずつ ６人の ともだちに

プレゼントします。

あめは ぜんぶで 何こ いりますか。

しき ７×６＝４２

答え ４２こ
こた

４ ８の ４ばいは いくつですか。

しき ８×４＝３２

答え ３２
こた

５ 高さ４ｃｍの つみ木を たてに ７こかさねると 全体の高さは

何ｃｍになりますか。

しき ４×７＝２８
全

体

の

高

さ

答え ２８ｃｍ
こた

４ｃｍ



２年 ジャンプ

１２ 九九を つくろう

学 氏

年 組 名

１ に あてはまる数を 書きましょう。
か

５ × ３ ＝ ５ × ２ ＋ ５

２ 下の図を 見て かけ算のしきになる もんだいを つくり，しきと
ず

答えを 書きましょう。
こた か

もんだい

一つの パックに たこやきが ８こ はいっています。

同じ パックが ３つ あります。

たこやきは ぜんぶで なんこ ありますか。

しき ８×３＝２４

答え ２４こ
こた

 



３ の数を くふうして もとめましょう。

（１）２つに わけて もとめましょう。

しき ３×７＝２１

３×５＝１５

２１＋１５＝３６ 答え ３６こ
こた

上と下にわけてかんがえてみます。

上 ３×７＝２１

下 ３×５＝１５

上と下を合わせると

２１＋１５＝３６ となります。

そのほかにもこのようなかんがえかたもあります。

左と右にわけてかんがえてみます。

左 右

６×５＝３０ ３×２＝６

左と右を合わせると

３０＋６＝３６ となります。



（２）あいている ところに 動かして もとめましょう。
うご

しき ６×６＝３６

答え ３６こ
こた

（３）あとから ひいて もとめましょう。

しき ７×６＝４２

２×３＝６

４２－６＝３６ 答え ３６こ
こた



２年 ステップ

１３ 1000より 大きい数を しらべよう

学 氏

年 組 名

１ 色紙の 数を 数字で 書きましょう。
い ろ がみ す う じ か

２６７１

２ 数字で 書きましょう。
す う じ か

（１）五千四百八十九 （２）六千三

５４８９ ６００３

３ に あてはまる 数を 書きましょう。
か

（１）１７９５は，１０００ １ こ，１００を ７ こ，

１０を ９ こ， １を ５ こ あわせた 数です。

（２）１００を ８３こ あつめた 数は ８３００ です。

 

 



４ 下の 数の線を 見て ○ア ，○イ の めもりがあらわす 数を 答えまし
せん こ た

ょう。

○ア ８００ ○イ ３１００

５ 下の●は いくつありますか。

９７００

ここには点が

たてに１０

よこに１０

ならんでいます。

ぜんぶで１００

こあります。

１００が９７こ

ぶんあるので，

９７００となり

ます。



２年 ジャンプ

１３ 1000より 大きい数を しらべよう

学 氏

年 組 名

１ に あてはまる 数を 書きましょう。
か

（１）２０３９は，１０００を ２ こ １００を ０ こ，

１０を ３ こ，１を ９ こ あわせた 数です。

（２）１０００を １０こ あつめた 数は １００００

です。

２ 大きいほうの 数に ○を つけましょう。

（１） １９０８ ２００１

（２） ８２９８ ８３１６

３ ６６００を あらわす めもりに ↑ を 書きましょう。

６６００

6000 7000 8000 9000

数の線に，6000， 7000， 8000， 9000，を書くと，上のようになります。

小さい１めもりの大きさは 100 となります。6600 は，6000をこえて６つめのところです。

5000 10000

5000 10000

 



２年 ホップ

１４ 長い 長さを はかって あらわそう

学 氏

年 組 名

１ に あてはまる ことばや たんいを 書きましょう。
か

（１）１００ｃｍを １メートルといい １ ｍ と

書きます。
か

（２）３００ｃｍは ３ ｍです。

（３）しんじさんの しん長は １６４ｃｍです。
ちよう

これは １ ｍ ６４ ｃｍと あらわすことが

できます。

２ 黒ばんの よこの長さを はかったら １ｍのものさしで ちょうど

４つぶん でした。黒ばんの よこの長さは 何ｍですか。

また，何ｃｍですか。

４ ｍ

４００ ｃｍ



３ のなかに あてはまる 長さのたんいを 書きましょう。
か

（１）はがきの よこの 長さ １０ ｃｍ

（２）学校の ろうかの 長さ ５２ ｍ

（３）算数の きょうかしょの あつさ ４ ｍｍ

（４）学校の つくえの よこの 長さ ６０ ｃｍ



２年 ステップ

１４ 長い 長さを はかって あらわそう

学 氏

年 組 名

１ に あてはまる 数を 書きましょう。
かず か

（１）１ｍは，１ｃｍが １００ あつまった 長さです。
なが

１ｍ＝１００ｃｍなので，１ｃｍが１００あつまって１００ｃｍです。

（２）９００ｃｍは ９ ｍです。

（３）３ｍと ２０ｃｍを あわせると ３ ｍ ２０ ｃｍ

です。また，その長さは ３２０ ｃｍです。

３ｍ＝３００ｃｍです。３ｍ２０ｃｍ＝３００ｃｍ＋２０ｃｍ なので ３２０ｃｍとなります。

（４）８３０ｃｍは ８ ｍ ３０ ｃｍ です。

８３０ｃｍ＝８００ｃｍ＋３０ｃｍです。８００ｃｍ＝８ｍなので ８ｍ３０ｃｍとなります。

２ 計算をしましょう。
けい さん

（１）１ｍ３０ｃｍ＋３ｍ ＝ ４ ｍ ３０ ｃｍ

（２）４ｍ１５ｃｍ－２ｍ ＝ ２ ｍ １５ ｃｍ

 



（３）２ｍ４０ｃｍ＋８０ｃｍ ＝ ３２０ ｃｍ

２ｍ４０ｃｍ＝２４０ｃｍなので，２４０ｃｍ＋８０ｃｍ＝３２０ｃｍ となります。

４ きょう子さんが たんにんの先生のしんちょうを １７０ｃｍと

よそうして じっさいに はかったら １７０ｃｍに ３ｃｍたりま

せんでした。

たんにんの先生の しん長は 何ｍ何ｃｍ でしょうか。
ちよう なん なん

１ ｍ ６７ ｃｍ

１７０ｃｍに３ｃｍたりなかったので，

先生のしんちょうは １７０－３＝１６７ｃｍです。

１ｍ＝１００ｃｍなので，１６７ｃｍ＝１ｍ６７ｃｍ となります。



２年 ホップ

１５ 図を つかって 考えよう

学 氏

年 組 名

１ 画用紙が 何まいか あります。８まい つかったので のこりが
が よう し なん

１２まいに なりました。

画用紙は，はじめ 何まい ありましたか。
なん

あきらさんは，図を書いて 答えを もとめることにしました。
ず こた

（１）図の（ ）に あてはまる数を 書きましょう。
か

① 画用紙が 何まいか あります。
が よう し

はじめ ？ まい

② ８まい つかったので

はじめ ？ まい

つかった

（ ８ ）まい

③ のこりが１２まいになりました

はじめ ？ まい

つかった の こ り

（ ８ ）まい （ １２ ）まい

 



（２） はじめの 画用紙の数を もとめるしきは

８＋１２＝２０ ＝ ２０

答え ２０ まい
こた

２ に あてはまる 数を もとめましょう。

（１）

㎝

１３㎝ ９㎝

答え ２２ ｃｍ
こた

（２）

１２０円

円 ９４円

答え ２６ 円
こた



２年 ステップ

１５ 図を つかって 考えよう

学 氏

年 組 名

１ あきらさんの 学校の２年生は １組と ２組をあわせて ７１人

います。１組は ３３人です。２組は 何人ですか。

（ ）に 数を 書いて 考えましょう。
か

あわせて

（ ７１ ）人

１ 組 ２ 組

（ ３３ ）人 ？ 人

しき ７１－３３＝３８

答え ３８人
こた

２ 赤いチューリップと 黄色いチューリップが
き い ろ

あわせて ７２本 さいています。

そのうち 赤いチューリップは ４４本です。

（１）図の（ ）に あてはまる数を 書きましょう。
か

あわせて（７２）本

赤いチューリップ 黄色いチューリップ

（４４）本 ？ 本

 



（２）黄色いチューリップの 本数を もとめる しきを 書きましょう。
か

７２－４４

３ ２年生の，１組，２組を あわせると ７５人 います。

１組は ３７人 です。２組は 何人 でしょうか。

図と しきを 書いて答えを もとめましょう。

〈図〉

２年生ぜんたい

７５人

１ 組 ２ 組

３７人 ？

しき ７５－３７＝３８

答え ３８人
こた



２年 ホップ

１６ 分けた大きさの あらわし方を しらべよう

学 名

年 組 前

１ 下の文に合う ことばや 数を 書きましょう。
か

（１）あるものを 同じ大きさに ２つに分けた １つぶんを，もとの大

きさの（ 二 ）分の（ 一 ）といいます。

１
それを と 書きます。

２

１
（２） は，あるものを 同じ大きさに(４)つに 分けた（１）つ

４

ぶんを あらわします。

２ 下の 図は，同じ 大きさに なるように おって，点線で くぎった

ものです。

色が ついている部分は もとの大きさの 何分の一 といえばよい

でしょう。

（１）正方形 （２）長方形 （３）長方形

（ 四 ）分の一 （ 二 ）分の一 （ 二 ）分の一

（４）長方形 （５）長方形 （６）長方形

（ 四 ）分の一 （ 八 ）分の一 （ 四 ）分の一

 



３ 同じ長さになるように テープを おって 点線で くぎってありま

す。あてはまる 部分に 色を ぬりましょう。

１
（１）

４

１
（２）

２

１
（３）

８



２年 ステップ

１６ 分けた大きさの あらわし方を しらべよう

学 名

年 組 前

１ 正方形や 長方形の紙を おって 同じ大きさに なるよう 切り

ました。色が ついている大きさは， もとの大きさの 何分の一と

いえば よいでしょう。

（１）正方形 （２）正方形 （３）長方形

（ 四 ）分の一 （ 四 ）分の一 （ 二 ）分の一

（４）長方形 （５）長方形 （６）長方形

（ 四 ）分の一 （ 四 ）分の一 （ 四 ）分の一

色が ついている大き
さは もとの大きさを
４つに 分けた １つ分
になっています。

色が ついている大き
さは もとの大きさを
４つに 分けた １つ分
になっています。

色が ついている大き
さは もとの大きさを
２つに 分けた １つ分
になっています。

色が ついている大き
さは もとの大きさを
４つに 分けた １つ分
になっています。

色が ついている大き
さは もとの大きさを
４つに 分けた １つ分
になっています。

色が ついている大き
さは もとの大きさを
４つに 分けた １つ分
になっています。

 



２ 長方形の紙を 同じ大きさになるように おりました。

１
に なる部分に 色を ぬりましょう。

２

３ 正方形の紙を おって，点線で 同じ大きさに くぎってあります。

１
に なる部分に 色を ぬりましょう。

４



２年 ジャンプ 

 

１  紙を おって 同じ大きさになるように くぎって あります。色をぬった

ところは，ぜんたいの 何分の一 ですか。 

 

        

 

        

 

        

 

        

 

 

２              は           の   です。      を 

 いくつ あつめると            に なりますか。 

（  ２こ   ） 

 

３    は              の   です 。 

    を いくつ あつめると              に なります

か。 

（  ８こ   ） 

 

 

１６ 分けた 大きさの あらわし方を しらべよう  

学

年 

  

組 

 氏

名  

 

(  
2

1
  ) 

2

1

8

1

(  
4

1
  ) 

(  
4

1
  ) 

(  
8

1
  ) 



４ 同じ大きさの紙を ①   ②   ③   に なるように 切りまし

た。 

１ばん小さいのは，何ばんの紙ですか。 

（   ③    ） 

 

５ ケーキを 下の絵のように 同じ 大きさになるよう 切りました。食べた 

ところに 色を ぬっています。 

   何分の一の ケーキを 食べましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（  八   ）分の一       （  八   ）分の一 

2

1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

        

        

        

 

4

1

8

1



２年 ステップ

１７ はこの 形を しらべよう
☆準備物：じょうぎ

学 氏

年 組 名

１ 下の図の ①～③は それぞれ 何といいますか。

③（ へ ん ）

②（ ちょう点 ）

①（ 面 ）
めん

２ ひごと ねん土玉 を使って，右の形の

ような はこの形を 作ります。

(１) どんな長さの ひごを 何本ずつ 用意

すれば よいですか。

３㎝ のひごを ４本

４㎝ のひごを ４本

５㎝ のひごを ４本

(２) ねん土玉は 何こ いりますか。

（ ８こ ）

(３) この はこの形の 面は，何という四角形ですか。

（ 長 方 形 ）

(４) このはこの へんの 数は，いくつですか。

（ １２本 ）

3cm

5cm

4cm

 



３ に あてはまる 数を 書きましょう。

はこの形には，面が ６ つ，へんが １２ 本 ，ちょう点が ８ つ

あります。

４ ひごとねん土玉で，右のようなさいころの形を

作ろうと思います。

(１) ねん土玉は，いくつ いりますか。

（ ８こ ）

(２) ひごは，何本 いりますか。

（ １２本 ）

(３) ひごの長さは，どうなっていますか。

（ ぜんぶ同じ長さ ）

５ 下の図を 組み立てると，①～③の どの はこの形になりますか。ばんごうに ○を

つけましょう。

①

②

③



２年 ジャンプ

１７ はこの 形を しらべよう
☆準備物：じょうぎ

学 氏

年 組 名

１ 下の図は， がそれぞれ何個でできていますか。
こ

(１) (２)

（ ９個 ） （ ８個 ）
こ こ

２ 右の図のようなはこがあります。

(１) ①の面の形を，下の用紙に写しとりま
うつ

しょう。

１めもりは，１㎝ とします。

3cm

5cm

4cm

①

 


